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Probă scrisă la CHIMIE ANORGANICĂ I (Nivel I /Nivel II)  

      
 
Subiectul II  (30 puncte)       Varianta 071 
 
Subiectul D 
Peste o soluţie de KI se adaugǎ o soluţie de FeCl3  şi apoi câteva picǎturi de cloroform 
(solvent nepolar); se agită eprubeta. Ecuaţia reacţiei care are loc este:  

KI +FeCl3 →KCl + FeCl2 + I2 . 
1. Notaţi coeficienţii stoechiometrici ai ecuaţiei reacţiei chimice.   2 puncte 
2. Precizaţi agentul oxidant şi agentul reducător în experimentul descris.  2 puncte  
3. Se supune electrolizei o soluţie apoasă de clorurǎ de sodiu. Scrieţi ecuaţiile 
transformǎrilor chimice care au loc la electrozi şi ecuaţia reacţiei chimice globale a 
procesului.          5 puncte 
4. a. Calculaţi concentraţia procentualǎ masicǎ a soluţiei care se obţine prin dizolvarea a  
         20 g KCl în 280 g apǎ distilatǎ.             3 puncte 
    b. Calculaţi procentul masic de clor din clorura de potasiu.   2 puncte 
5. Scrieţi formula unei substanţe chimice greu solubile în apǎ.    1 punct  
 
Subiectul E 
1. Explicaţi sensul noţiunii acid monoprotic.       2 puncte 
2. O soluţie de HCl cu volumul de 500 mL, are concentraţia molarǎ 0,4M. Calculaţi numărul 
moleculelor de HCl din soluţie.        3 puncte 
3. Calculaţi raportul molar solvat/ solvent într-o soluţie de NaCl de concentraţie procentuală 
masică 20%.           4 puncte 
4. Explicaţi de ce sulful este insolubil în apă, dar se dizolvă în sulfura de carbon (CS2). 
           2 puncte 
5. Peste 400 mL soluţie NaOH de concentraţie molarǎ 0,1M, se adaugă 300 mL apǎ distilatǎ 
şi 200 mL soluţie NaOH de concentraţie molară 0,2M. Calculaţi concentraţia molară a soluţiei 
obţinute.           4 puncte 
 
Mase atomice: H-1, O-16, Cl-35,5, Na-23, K- 39. 
Numere atomice: H-1, O-8, I-53, C-6, S-16. 


